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ITEMS

1 |Trouver la bonne orthographe parmi les
propositions suivantes :

a) Demain, j'apelerai le médecin

b) Demain, j'appellerai le médecin

c) Demain, j'appelerais le médecin

d) Demain, j'appelerai le médecin

2 |Dans laquelle de ces propositions, le
verbe « repeindre » est-il conjugué au
passé du subjonctif ?

a) Il faut que j'ai repeint ces murs

b) Il faut que je repeignisse ces murs
c) Il faut que j'aie repeint ces murs

d) Il faut que j'eusse repeint ces murs
3 |Un roman constitué de correspondances
s'appelle un roman .........

a) Picaresque

b) Epistolaire

c) Autobiographique

d) Historique

4 |Que peut-on qualifier d'auriculaire ?
a) Un mariage

b) Un bapteme

c) Une confession

5 |Compléter la phrase suivante :

« Madame, vous avez .... votre veste »
a) Oublier b) Oublié
c) Oubliée d) Oubliez
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6 |Quel est le synonyme du mot « précis » ?
a) Scrupuleux

b) Indistinct

c) Evanescent

d) Confus

7 |En matiere juridique, que signifie
le terme « nononobstant » ?

a) Acausede

b) En conséquence

c) C'est pourquoi

d) Malgré

8 |Quel est la conjugaison correcte du verbe
« faire » a l'imparfait du subjonctif ?

a) Qu'il fasse

b) Qu'il fit

c) Qu'il ait fait

d) Qu'il eGt fait

9 |Un récit hagiographique est :
a) Un récit élogieux

b) Un récit fantastique

c) Un récit titré d'un fait réel
d) Un récit critique

10 |Une boutique bien achalandée est

une boutique :

a) Fréquentée par de nombreux clients
b) Joliment décorée

c) Remplie de marchandises

d) Située dans le meilleur quartier

de la ville

11 |Compléter la phrase suivante :
« Valentine et Emma ont [ manger ]
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les cerises , qu'Enzo et Julien ont
[ cueillir] ».

a) Mangée / cueillies

b) Mangées / cueilli

c) Mangé / cueillies

d) Manger / cueillis

12 |Une personne cyclothymique est :
a) Une personne tres curieuse

b) Une personne tres bavarde

c) Une personne en coléere

d) Une personne ayant un trouble
de I'humeur

13 |Conjuguez le verbe « vaincre » a la 3éme
personne du singulier de l'indicatif

présent :
a) Vaincs b) Vainc
c) Vainque d) Vainct

14 |Parmis les mots suivants, lequel n'est
pas correctement orthographié ?

a) Un chiffre d'affaires

b) Des micros-ordinateurs

c) Unrond de commerce

d) Des porte-monnaie

15 |Compléter la phrase suivante :

« Les fraises que j'ai .... »

a) Mangé b) Manger
c) Mangée d) Mangées

16 |Quel est le participe présent du verbe

« astreindre » ?

a) Astreingnant b) Astreingant
c) Astreintant d) Astringeant
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17 |Quelle est la bonne orthographe ?
a) Acquiecer b) Aquiecer
c) Acquiescer d) Aquiesser

18 |A quel mot correspond :

« Se dit des animaux dont les femelles
pondent des ceufs » ?

a) Ovins

b) Ovipares

c) Vivipares

d) Ovovivipares

19 [Compléter la phrase suivante :
« ... soit la difficulté, il ne se décourage

pas»
a) Quel que b) Quelque
c) Quelle que d) Qu'elle que

20 |Quel est le mot mal orthographié ?
a) Faux-monayeur

b) Monétiser

c) Monétaire

d) Monnaie

21 |Lequel des mots est correctement
orthographié ?

a) Dysfonctionnement

b) Dysfonctionement

c) Disfonctionnement

d) Disfonctionement

22 |Quelle est la figure utilisée dans

la phrase suivante : « Je n'étais pas
mécontent de ton travail »

a) Allégorie b) Métaphore
c) Litote d) Prescription
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23 |Compléter la série suivante :

RGMSHNTIO???
a) NOP b) UMP
c) CRT d) UJP

24 |Réperer l'intrus :
5 7 9 11 13 15 16

a) 7 b) 13

c) 15 d) 16
25 |Compléter la série suivante :

157625913727

a) 542 b) 576

c) 841 d) 789

26 |Réperer l'intrus :
Benoit Antoine Noémie Monique

Yvonne

a) Benoit b) Antoine
c) Noémie d) Monique
e) Yvonne

27 |Réperer l'intrus :
Rose Marguérite Cerise Framboise

Tulipe

a) Rose b) Marguérite
c) Cerise d) Famboise
e) Tulipe

28 |Trouver la valeur du point d'interrogation:
deux4 - dix3 - un2 - douze5 - neuf?

a) 9 b) 4

c) 14 d) 19

29 |Réperer l'intrus :
Glace glas glagon glaciaire
a) Glace b) Glas
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c) Glacon d) Glaciaire

30 |Réperer l'intrus :

Patin Patineur Patient Patinoire
a) Patin b) Patineur
c) Patient d) Patinoire

31 |Réperer l'intrus :

Habitation cohabiter habitable habitude
a) Habitation b) Cohabiter

c) Habitable d) Habitude

32 |Réperer l'intrus :

Famille famélique familer familial
a) Famille b) Famélique
c) Familier d) Famélique

33 |Réperer l'intrus :
Stylo étiquette pinceau crayon

a) Stylo b) Etiquette
c) Pinceau d) Crayon
34 |Réperer l'intrus :
Beau belle gentil lit agréable
a) Beau b) Belle
c) Gentil d) Lit
e) Agréable
35 |Réperer l'intrus :
Plume dune poil duvet
a) Plume b) Dune
c) Poil d) Duvet

36 |Quel est I'os le plus long du corps
corps humain ?

a) L'humérus

b) Le tibia

c) Lefémur
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d) L'omoplate

37 |Quel est le nom des dents sur le devant
de la dentition humaine ?

a) Lescanines

b) Les molaires

c) Les prémolaires

d) Les incisives

38 |Les femmes produisent de
la testostérone
a) Vrai b) Faux

39 |Quel est le nom scientifique donné
aux globules rouges ?

a) Leucocyte

b) Melancocyte

c) Lymphocyte

d) Erythrocyte

40 [Quel est le nombre de vertebre
chez 'Homme ?

a) 14 b) 21
c) 33 d) 46

41 [Quels sont les vertebres qui se trouvent
en haut de la colonne vertébrale ?

a) Les lombaires

b) Les pelviennes

c) Les thoraciques

d) Les cervivales

42 |Quelle est la fonction principale
de I'hypothalamus ?

a) Controler le systeme nerveux
b) Assurer la circulation du sang
c) Organiser notre mémoire
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d) Protéger notre les infections

43 |Quelle vitamine est transmise par
I'homme par les rayons solaires UVB ?
a) Vitamine A

b) Vitamine B6

c) VitamineD

d) Vitamine K

44 |Quel est le role principal des reins
dans le corps humains ?

a) Filtre le sang

b) Sécréter des enzymes digestives
c) Controble le métabolisme du corps
d) Renouveler les cellules sanguines

45 |Quel élément de la dent lui donne
principalement sa couleur blanche ?
a) Ladentine b) L'émail
c) L'os d) La pulpe

46 |Quelle maladie mortelle se caractérise
par une prolifération cellulaire
incontrolée et anarchique ?

a) L'eczéma

b) Le cancer

c) Latuberculose

d) La maladie de charot

47 |Quel organe se situe juste apres
I'estomac dans le corps humain ?
a) Lerectum

b) L'intestin gréle

c) Le foie

d) Larate

48 |Compléter la série suivante :
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033 144 1055 1166 ?
a) 83133 b) 10177
c) 73177 d) 10077

49 [Choisissez la proposition exacte :

a) Une lentille est un milieu transparent
limité par deux dioptres, dont |'un est
sphérique

b) Une lentille est un milieu opaque
limité par des dioptres, au moins l'un
est sphérique

c) Une lentille est un milieu transparent
limité par deux plans

d) Une lentille est un milieu transparent
limité par deux miroirs, dont l'un

est sphérique

50 |Pour un diopre sphérique, laquelle des
propositions suivantes est fausses ?
a) Il comporte un foyer objet

et un foyer image

b) Les foyers objet et image sont
toujours situés de part et d'autres

du diopre

c) Le rapport des distances focales est
égal au rapport des indices

d) Le rapport des distances focales
est égal moins le rapports des indices

51 |L'image d'un objet placé au foyer
principal a travers une lentille mince
convergente est :

a) Adroite de la lentille

b) A+
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c) A-w
d) A gauche de la lentille

52 |Un rayon lumineux traversant une
lentille mince sans étre dévié :

a) Passe parle centre O

b) Passe parf

c) Passe parf'

d) Parallele al'axe optique

( Formation gratuite en ligne uniquement )



